Tuần 9
Ngày soạn: 16/10/2014

Ngày giảng: Thứ hai ngày 20/10/2014

                     Thứ năm ngày 23/10/2014

BÀI 9: VẼ TRANG TRÍ

VẼ ĐƠN GIẢN HOA, LÁ

I. Mục tiêu.

1. Kiến thức:

- HS nắm được hình dáng, đặc điểm, màu sắc của một số loại hoa, lá đơn giản; nhận ra vẻ đẹp của hoạ tiết hoa, lá trong trang trí; biết cách vẽ đơn giản hoa, lá.

2. Kỹ năng:

- Vẽ đơn giản được một bông hoa hoặc một chiếc lá theo mẫu thật, vẽ màu theo ý thích.

3.Thái độ:

- Cảm nhận được vẻ đẹp cân đối, hài hoà của hình đơn giản hoa lá; thêm yêu mến thiên nhiên.

II. Chuẩn bị.

1. Giáo viên:    - Mẫu thật : hoa đồng tiền đơn, hoa cúc quỳ, lá sau sau.


              - 1 bài trang trí có hoạ tiết hoa lá.


              - Minh hoạ cách vẽ.

2. Học sinh:    - Vở tập vẽ, chì, màu.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
   1.Ổn định tổ chức :

  2.Kiểm tra bài cũ 
  3.Bài mới
	     HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN

	  HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	Hoạt động 1:Quan sát nhận xét.5’

GV yêu cầu hs xem ảnh chụp và hoa, lá thật:

+ Tên gọi của các loại hoa, lá?

+ Hình dáng và màu sắc của chúng có gì khác nhau?

- Giáo viên giới thiệu một số hoa, lá thật như hoa hồng, hoa cúc, ... lá bưởi, lá trầu không ... và hình các loại hoa, lá trên đã được vẽ đơn giản để học sinh thấy sự giống nhau, khác nhau giữa hình hoa, lá thật và hình hoa, lá đã được vẽ đơn giản.
Hoạt động 2: Cách vẽ hoa, lá. 6’

.- Giáo viên cho các em xem các bài vẽ đơn giản hoa, lá đẹp của các bạn học sinh năm trước để các em học tập cách vẽ.

-Treo hình ảnh gợi ý cách vẽ.

-GV vẽ từng bước lên bảng.
-Gvlưu ý:

+Có thể vẽ theo trục đối xứng.

+Lược bớt một số chi tiết rườm rà phức tạp .

+Chú ý vào đặc điểm,hình dáng của hoa lá và vẽ nét cho mềm mại .

+Vẽ màu theo ý thích.
Hoạt động 3: Thực hành.20’

HS làm bài cá nhân.

- GV đến từng bàn để hướng dẫn nhắc nhở  những hs còn lúng túng.

- Yêu cầu hoàn thành bài vẽ.

Hoạt động 4: Nhận xét,đánh giá. 2’- Gv chọn một số bài vẽ treo lên bảng gv nhận xét đánh giá bài vẽ.

- GV nhận xét chung giờ học.

- Khen ngợi, động viên những học. sinh,nhóm học sinh có hiều ý kiến phát. biểu 
*.Dặn dò:(1p)

-Hoàn thành bài nặn.

-Chuẩn bị đồ dùng cho bài học sau.


	- HS quan sát tranh và trả lời:

+ Kể tên một số loại hoa, lá mà em biết.

- Học sinh nhận xét, giáo viên bổ sung để các em nhận thấy hoa, lá có hình dáng, màu sắc đẹp và mỗi loại đều có đặc điểm riêng.



	
	+ Quan sát và vẽ theo các bước.

+B1:Vẽ khung hình chung.

+B2:Vẽ các nét chính của hoa và lá.

+B3: Hoàn chỉnh và vẽ màu.

 + Chú ý lược bớt một số chi tiết rườm rà, phức tạp;
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- Làm bài theo các bước đã hướng dẫn.

- Nhìn mẫu hoa lá để vẽ

- Vẽ hình dáng chung cho cân đối với phần giấy.

- Chỉnh sửa bài lần cuối.

- HS nhận xét bài vẽ.

+ Hình dáng .

+Màu sắc.

-Tự xếp loại.
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